
Урок 
Розв'язування текстових задач за допомогою рівнянь

Засвоєння знань
Учитель пропонує колективно розв’язати задачу
Задача1. Бригада робітників за два тижні виготовила 396 деталей, причому за другий тиждень було виготовлено в 3 рази більше деталей, ніж за перший. Скільки деталей було виготовлено за кожний тиждень?
Розв'язання

(Все це пояснення пишемо в зошиті)( За х завжди позначають найменшу величину, що є в задачі)
Нехай за перший тиждень було зроблено x (д.), тоді за другий тиждень — 3x (д.), а за 2 тижні разом x + 3x = 4x (д.). За умовою задачі за два тижні було виготовлено 396 деталей. 
4x = 396;
 x = 396:4; 
x = 99   біля рівняння не можна писати ніякого пояснення.
(Потім продовжуємо пояснювати нижче рівняння)

Отже, за перший тиждень було виготовлено 99 деталей, а за другий — 99·3 = 297 (д.).
Відповідь:99 деталей, 297 деталей
Задача 2. У трьох ящиках 36 кг помідорів, причому в першому на 4 кг більше, а в другому — у 2 рази більше, ніж у третьому. Скільки помідорів у кожному ящику?
Розв'язання

Нехай в третьому ящику буде х кг помідорів, тоді в першому ящику буде (х+4)кг помідорів, а в другому – (2х)кг помідорів. У трьох ящиках буде (х + х+4 +2х) кг помідорів. За умовою задачі у трьох ящиках  буде 36 кг помідорів.
х + х+4 +2х=36
4х = 36 – 4

4х = 32

х = 32 :4

х = 8

В третьому ящику буде 8 кг помідорів, тоді в першому ящику буде х+4 = 8+4 = 12 (кг) помідорів, а в другому –  2х= 2 х 8 = 16(кг)помідорів.
Відповідь:12кг,16кг,8кг помідорів.
Складання рівняння дозволяє багато різних за змістом задач розв’язувати за однією схемою (див. конспект 39).
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Cxema po3s’asanHa 3a5a4 3a AONOMOFOI0 PiBHAH

1. TosHAYMTH OAHY 3 HEBIZOMIX BelMMHH (3a3BUYall HaliMeRIIY 3-IOMix
pemrti) GyKBoi0.

2. BupasuTi depes wio GYKBY DEIITY HEBiZOMIX Be;UTHH (38 YMOBOIO 3a-
Raui).

3. CkutacTi BUpAs, 1o MicTHTS GYKBY, fKa BUAIOBIAAE Be/MMHI, SHATCHHS
siKol BIZIOMe 32 YMOBOIO 384a4i; CKIACTH PIBHAHH.

4. Poss’si3aTi DIBHARHA Ta HOSCHATH SMICT 3HANACHIX V PiBHAHHI wHCeL.





Домашнє завдання
1. Повторіть теоретичний матеріал за параграфом 32 підручника.

2.Розв язати задачі  методом рівнянь.

1) У двох кошиках містяться 116 яблук, причому в першому на 14 яблук більше, ніж у другому. Скільки яблук у кожному кошику?

2). Дріт завдовжки 465 м розрізали на три частини, причому перша частина у 4 рази довша за третю, а друга на 114 м довша за першу. Знайдіть довжину кожної частини дроту.
(Підказка: Нехай довжина третьої частина дроту буде х м, тоді довжина першої частини дроту буде (4х) м, а другої – (4х + 114)м. Довжина всього дроту 
буде (х+4х +4х +114)м. За умовою задачі довжина дроту буде 465 м.)

